DUO cocraButeaeii: MOY «COII Ne 2y - imutpueBa A. A . Jlyrunona XK. 10. 3anpynuna E.II.

Jyknna O.H. Marseenko A.B. Mockputuna B.A. Tletyxosa A.H. Pe3nmuenko PIO.
CenesgéBa H.H. Comonkas JILA. Xopommux A.A.

IIpenmer: maTeMaTuka

Tema ypoka: Ne 26 Kpymisie uncna (Ilokymnaem u cuuraem)

Kuaacce: 1

Hcnoan3oBanHas gureparypa: yueOHuk [lerepcon JI.I. 3 yacTe ydeHWYeckas TeTpaib s padoT
[0 MaTeMaTHuke, OyMa)KHbIe MOHETHI HOMUHaJIOM 1 pyOub, 2 pyOus, 5 pyoneii, 10 pyGneit — konuu
MOHET, KoMK OyMakKHBIX KyITIOp HOMuUHasIoM 50 pyOnei, KapTouku ¢ M300pakeHUEeM NPEAMETOB U
IyCThI€ LIECHHUKH JJIs1 BBIIIOJHEHUS TBOPUYECKOTO 3aJaHMSL.

TexH0JOrHYecKasi KapTa ypoka

JTansl ypoka JesiTeJIbHOCTh YYUTEJIs
Oran MotuBauuu K | JlpIxareJbpHasi THMHACTHKA
yueOHOU -Csagpre mpsMO, pPYKH TOJIOKWTE Ha KojeHU. HaunmHaem mnpaBuibHO
NEeATEIbHOCTH JBIIIATE: ABIIINTE TOJBKO HOCOM IOJ CYET: TMMHACTHUKA BBIIIOIHACTCS MO

cuer a0 4 (1-2-3-4). 3atrem Oonee MPONOIDKUTENbHAS Tay3a. 3aTeM MO
cuet 10 5 (1-2-3-4-5)
«1» - BIIOX, | — BBIJIOX, T1ay3a, «M» - BIOX, 2 — BBIJOX U T.1I.

[TocranoBka Tembl 1 | Ha cmaiine mzoOpaskeHbl mepcoHaku npousBeneHus «Bunau Ilyx u ero
3a/1a4 ypoKa. Ipy3bs»

-CerofiHst ¢ HaMM Ha YpOKe CHOBa repou ckazku. OHU coOHparoTcs 3a

MOKYTIKaMH.

-B kowenex mol ux kiadem,

C Humu 6 mazazun uoem.

-Kaxk BbI tymaere, ueMy Mbl OyieM yUUTbCS Ha ypoke?

Hanpagsnser, yTouHseT GOpMyIHMpPOBKH YUALTHXCSL.

MogroToBka K -B obLien konunke y Apysen nexuT Kydya MOHET no 1, 2 n 5pybnen.
OCHOBHOMY aTany Mpnbexan BOpMLLKaA, HE MsAsl, CXBaTUN 5 MOHET 1 y6exan. CKonbko
ypoka [.eHer OH MOr yKpacTb?

-Bocnonbayrtecb ByMaxXHbIMM MOHETAMW U NPEASIOKUTE KaK MOXXHO
fonbLle BapnaHToB

MepBryHOE -OTraganTte 3aragky

3aKperineHuve B [py>XHO B JOMUKE XMBYT

3HaKOMOW cuTyaumun 3BOHKME MOHETKN,

A yepes cTeHy y nogpyr

[MepCOoHbI NOBaXXHEN XNBYT.

-UT0 3a BaXKHble NePCOHbI XXUBYT Yepes CTEHKY B O4HOM JOMUKE C
MOHETKaMmn?




[leMOHCTpupyeT KoLenék, NokasbliBaeT, B KAKMX OTAENEeHnsax gepxat
MOHETBI, B KaKnx - ByMaxkHbI€ Kynopbl.

Pabota c 3agaHnem yyebHuka Ha cTp. 49 Ne 4

-BuHHM Myx 1 TaTaqok 3arngHynu B CBOW KOLLIEMbKN.

PaccmoTpuTe pucyHoK.

-CKONbKO 0EeCATOK B Kowenbke BuHHM Myxa?

-CKOnbKO OeCATOK B kowenbke lMaradka?

-B ybém KoLlenbke aeHer bonbLue?

-CKomnbKO BCEro oecATok?

-CkornbKo 310 pybnen?

-BuHHu MNyx nepenoxun B kowenék Marayka 3 gecatkn. Ckonbko pybnen
cTarno B KaOoM KoLlenbke?

-B ybéM Kolenbke aeHer 6onbLue?

-Kak coenatb Tak, YtoObl B kKowenbke lNarayka Oblno CTONMbKO XKe AeHer,
CKOINbKO B KoLueribke BuHHu MNMyxa?

- CtpaHuua 50 Ne 3

-Kakune kyntopbl 6binn y Uropsa?

- Ckonbko aeHer 6bi1o y Uropsa?

-CKOMNMbKO CTOWUT KHUra?

-Ckonbko caaum Mropb nonyyumT?

3apava Ha cnanpge.( lfepov Npywnn B marasuH)

60 py©6 30 py6

10 py6

30 py6.




-BuHHM Myx n Mgatavok 3axoTenu Kynutb Ha cBou 80 pybren KoHMEeTbI U
COK. XBatuT N1 UM AieHer?

-CKOmMbKo UM He xBaTaeT?

-Kakvie ToBapbl OHU MOTYT KynuTb, MOTPaTUB NPU 3TOM BCE AeHbIN?
-Kakve ToBapbl OHM KYNAT Uy HUX ocTaHeTcs 10 pybnewn?

-Kakve ToBapbl OHM KYNSAT Uy HUX ocTaHeTcs 20 pybnewn?

-Kakue ToBapbl MOXHO KynuTb Ha 50 pybnen?

-BUHHM Myxy un laTauky HY>KHO KynuTb NPOAYKTbI, 4TOObI NPUroTOBUTL
3aBTpak. OHu cnopsaT. MNATa4yoKk xo4eT NoTpaTUTb BCe AEHbIM Ha KOPOBKY
KOHJPET 1 3 ynakoBku neyeHbs. BuHHM Nyx ¢ HUM He cornaceH, oH
CUYMTAET, YTO HYXXHO KYMUTb MOSOKO, XJ1e6 1 OHY YNaKkoBKY NeYeHbs.
[aBariTe noMOXXeM reposim paspeLUmnTb UX CNop, Kak Bbl CHATAETE, KTO U3
repoes npeanaraet 6onee pa3ymHblin HA60P NPOAYKTOB AN
NPUroToBNeHNs 3aBTpaka?

-Kak Bbl 06bsACHUTE aTO lMaTauky?

-Kakow coBert Bbl gaguTe lNatadky? Ha 4To Hy>kHO obpallaTb BHUMaHue
NP1 NOKyMnKe NpogyKToB?

PU3KyNLTMUHYTKA HA
cHATUe obuero

«MarasuH»
CyMKy B pyku Mbl 6epem,

YyTOMNEHUs B marasuH c Tobon naem.
B marasuHax e Ha nosikax
He wapdbl n He cdyTbonKu.
BkycHO naxHeT 34eckb Bceraa,
B nome — BKkycHas efa.
MepBKYHOE -PelumB, npumepbl, Bbl CMOXETE y3HaTb, B KaKyH Urpy mMbl byaem urpatb
3akpenneHue Ha ypoke. Ctp. 50 Ne 1
B U3BMEHEHHOM
cuTyauum —

50 Ypok 26 Kpyrnsie yncna

1) 80+ 10 - 30 = 60 - 30 - 20 + 50 =
40 - 20 + 60 = 10 + 40 + 30 - 70 =
70 - 50 + 40 = 50 - 10 - 30 + 60 =

OTBeT 60K, 80-A, 10-P, 70 -E

Wrpa «Kade»

-Ha sumpuHe ece npodykmeoi:

Osouwu, opexu, hpyKkmbi,

lMomudop u oeypey

lNpednazaem ...

-A cenyac npegnarato Bam nopabortaTb B napax, nourparb B Urpy nog
Ha3BaHveM «Kade». Y kaxaoro u3 Bac eCTb KOHBEPT C ByMaXKHbIMU
moHeTamu. OguH 13 Bac 6yaeT nokynarens, Apyron — npogasew. Y
noKynaTternsi eCTb ToNbKO 50 pybnen. lNpeacTtaBksTe, YTO Bbl NPULLISN B
Kadbe 1 nokynaerte NpoayKTbl AN18 NONAHUKA, NpogaseLl coaéT caady.
BocrniumamerbHbilt MOMeEHM

-He 3abbiBanTe 6bITb BEXNMBLIMU BO BpeMS NOKYNKU. Kak nokynatenb
O0MmKeH obpallaTbes K npoaaBLy?

-Kak pormxeH otBevaTb NnpogaseL?




-UTto 06sA3aTenbLHO 4OMKEH CKa3aTb NOKynaTerb, COBEPLUNB NMOKYMKY?

Ha kapTouke nsobpaxxeHbl NPOAYKTbI M LIEHbI HA HUX.

-CtapanTech BblOMpaTh AN NonaHMKa nonesHble NPOAYKThI.

Mocne nrpbl MHCLEHNPOBKA Y [OCKM HECKOSBKO pa3 pa3HbIMU AETbMMU.
-Kponuk n Ocnuk Toxe xogmnu B 310 kade. Kponuk BbiGpan Takmue
NPOAYKTbI: NMpOXHOoe 1 neaeHel, a Ocnuk Bolbpan: cocucka B TecTe, Yau,
s10okKo.

20 py©.

10 py®0.

Yelr BbIOOP Bbl cHMTAETE Pa3yMHbIM?

-Moyemy?

-Monyuunt nu Kponuk caavy?

-MpeanoxnTe pasHble HAbopbl NPOAYKTOB As NOnAHMKa Ha 50 pybnen.

Dun3KYNETMUHYTKA
ONsi OpraHoB 3peHUs

TBopueckoe
NpUMeHeHne 3HaHWn
B HOBOW CUTyaUun

-CoBy OTnpaBunun B MarasvH 3a NpOAYyKTaMu K YXKUHY, Y Hee Obino 100
py6nei. No gopore oHa ocTynunack, ynana, ucnadkana ogexgy. Ot atoro
y CoByLukn ncnoptunocb HactpoeHue. OHa pelwunna nogHaTb cebe
HaCTpOeHMe, KynuB YTO-TO BKYCHEHbKOe. OHa Kynun Koka-Kony, aknep, 2
KoHgeTbl 1 nakeT cemevek. OgobpsieTe nu Bbl Bbibop Cosbl? Kynuna nu
OHa NPOAYKTbI, KOTOPbIE MOXHO UCNOMb30BaTh A8 NPUrOTOBEHNS
yXuHa?




-BuHHM MNyx o4veHb oropumncs. Eweé 6bl! Begb n3-3a HepasyMHbIX
aencteun CoBbl OHM ocTanuck 6e3 yxnHa!

-BoT kakow coBeT oHn ganu Cose Ha byayLiee:

Kozda oyeHb secerno unu epycmume,

B makue 4yacbl 8 Maza3uH He xodume.

Eepéwb Ha amouusix 4acmo He mo,

Ndéwb 3a MOpKOBKOU, a Kynuulb nasbmo.

Bce-sce cbepexeHusi pa3oMm nompamus,

U ama nokyrika 80pye cmaHem Hekcmamu.

-A Kak Bbl fymaeTe, None3Ho N nepen noxXo4oM B MarasvH COCTaBMSATb
CMUCOK TOBApOB, KOTOPbIE HYXXHO KyNUTb?

-A 4eM NOMOXET COCTaBMNEHME crmcka?

-flaBaiiTe NoMoXeM reposiM Kynutb NPOAYKThI AN yxXuHa. Bam
HeobxoauMo 0ToBpaTh TONLKO NOMNE3HbIE MPOAYKTHI.

-Mpegnarato Bam nopaboTaTth B Napax. CoctaBbTe pasHble CMUCKM
HabopoB NPOAYKTOB POBHO Ha 100 pybnen.

BblgaéT yyalwmmcs kapTouky ¢ nsobpakeHnem npoaykToB U yKazaHueMm
LleH Ha HUX .

-UUmak, 8 Ma2za3uH omrpaeisieMcsi Opy>KHo!

Lnst amoe2o crucok cocmasume HaM HyXHO.
HeHyxHbix sewell mbl Hakynulwb UHaqe,

C nycmabIM KOLWETbKOM 8038pamullbcsi 6e3 coaqu.

Pedrekcus
(TTogBEeICHNE UTOTOB
3aHSATHA)

WNcnonbayeTcs meToanka «KomnnmmeHT» . KomnnvMmeHT-noxeana, B
KOTOPOM y4allmecsi OLleHUBAtOT BKNaza Apyr Apyra B ypok U 6narogapsaTt
APYr Apyra n yyuTens 3a NpoBeAeHHbIN YPOK.




